
Результаты анкетирования 

учащихся МБОУ СОШ № 62 по организации  питания  

  май 2022  г. 

 

№ 
Показатели 
анкетирования 

8а 8б 8в 9а 9б 9в 10а 10б Результаты 

 

1 
Количество 

анкетируемых 

 19 14 25 12 22  15 107 человек 

 

2 Питаетесь ли Вы в 

школьной столовой 

 17 

1 

1 

9 

3 

2 

22 

1 

2 

8 

3 

1 

18 

2 

2 

 15 «Да» - 89  чел. ( 84 %) 

«Нет» - 10 чел. ( 9  %) 

«Иногда» - 8   чел. ( 7 %) 

3 По какой причине 

не питаетесь  

в столовой 

(%  от количества 

детей, не  

питающихся в 

школьной 

столовой) 

  

 

 

 

 

2- 

по болезни 

1 

3 

1 

0 

 

1 

2 

4 

0 

0 

0 

0 

4 

  «Не вкусно» - 6 чел. (33 %) 

«Дорого» -  9 чел. ( 50 %) 

 «Недостаточно денежных 

средств» - 1 чел. ( 6 %) 

«Другие причины» -  2 чел. (11 %) 

(по болезни) 

4 Услуги  питания  

 

  

1 

1 

0 

 

10 

 

7 

 

14 

4 

0 

 

0 

 

0 

 

3 

1 

0 

 

14 

 

2 

 

2 

0 

3 

 

0 

 

7 

 

3 

1 

0 

 

10 

 

3 

 

  

15 

«Организованное питание»  38   

чел. ( 35,5 %) 

«Буфет» - 7 чел. (  7  %) 

«Талоны» - 3 чел. ( 3  %) 

«Предварительный заказ» -  34  

чел. ( 32 %) 

«Свободный выбор через 

раздачу» - 19 чел. ( 18 %) 

5 Устраивает ли Вас 

ассортимент  

 16 

3 

6 

8 

22 

 

9 

3 

19 

 

 15 «Да» -   87чел. (  86 %) 

«Нет» -  14 чел. (  14  %) 

 Устраивает ли вас  10 11 22 7 18  15 «Да» -   94  чел. (   94  %) 

Art



качество 9 3  5  «Нет» -   6 чел. (    6 %) 

6 Причины, по 

которым не 

устраивает  

  невкусно, 

холодное, 

пересоленная 

(мясная), 

недожаренная  

Нет 

салатов, 

мало 

фруктов, 

соков, 

чай 

разбавлен 

ный 

 Нет 

салатов, 

мало 

фруктов, 

соков,  

чай 

разбавлен 

ный 

   1. Больше фруктов, соков; 

2. Не всегда вкусно; 

3. Мало еды в тарелке (увеличить 

порции); 

4. Блюда не всегда горячие,   

иногда слишком горячие, иногда 

недосоленные 

 

 

 

 

7 Формы 

обслуживания, 

которые Вы хотели 

бы видеть в своей 

столовой 

 питание по 

карточкам 

официанты 

Буфет 

Автоматы 

(кофе+чай) 

буфет  Больше 

работников 

 

 

 

 

буфет  Буфет, кофе-

машина, 

автомат по 

продаже 

кондитерских 

изделий 

1. Буфет; 

2. Автоматы (кофе-чай, по 

продаже кондитерских изделий), 

3. предварительный заказ блюд; 

4. Питание по карточкам; 

5. Шведский стол; 

5. Свободная продажа выпечки. 

8  Культура 

обслуживания 

 16 

3 

11 

3 

22 11 

1 

19  15 «Да» - 94 (   94   %) 

«Нет» - 7  (  6  %) 



 

 

Результаты анкетирования  школьников 

по организации питания (продолжение) 

по состоянию на май  2022 г. 

 

№ Показатели анкетирования  

1 Ассортимент продукции, %: 

Устраивает 

Не устраивает 

 

86% 

14 % 

    

2 Пожелания по ассортименту  

 Больше фруктов, овощей   

 Больше салатов   

 Больше выпечки (каждый день)   

 Должен быть суп   

    

3 Не устраивает качество блюд, %: 

Устраивает 

Не устраивает 

 

94% 

6 % 

  2. Не всегда вкусно;   

 3. Мало еды в тарелке (увеличить 

порции); 
 

  

 4. Блюда не всегда горячие,   иногда 

слишком горячие, иногда 

недосоленные 
 

  

4 Какие доп.формы обслуживания хотели бы видеть в 

столовой? 

 

 1. Буфет в течение дня; 

 

  

 2. Автоматы (кофе-чай, по продаже 

кондитерских изделий), 
 

  

 3. предварительный заказ блюд; 

 

  

 4. Питание по карточкам; 
 

  

 5. Шведский стол; 
 

  

 6. Свободная продажа выпечки.   

5 Не устраивает культура обслуживания, %: 

Устраивает 

Не устраивает 

 

94% 

6 % 

    

 

 

 

 


